# 利好不断,楼市"金九银十"可期



近一段时间,前往各售楼部咨询的市民明显增多。

(资料图片)

去年9月份以来,有关部门 和很多地方陆续采取了降低首 套房贷认定标准、取消限购、连 续降息等措施,特别是去年"9· 30"政策和今年"3·30"政策的 出台,使部分改善性需求得到 满足,已经带来了成交量的阶 段性回升,销售额和销售面积 由降转升,增幅持续扩大。

从今年6月份起,信贷政策 不断放松,其他各档次贷款及 存款基准利率、个人住房公积 金存贷款利率相应调整,创造 了史上最低的房贷利率。有人 预期,平顶山的房地产市场的 供需两旺势头将保持相当长 段时间,两项利好措施将促使 楼市迎来"金九银十"。

#### ◆购房首付比例下调

首付比例下调,房贷成本 也在下降,这些都利好于房地 产市场。有人猜测,这是不是 会导致房价上涨呢? 中国人民 大学财政金融学院副院长赵锡 军表示,从目前的情况来看,稳 增长已经成为经济工作中非常 重要的任务,房地产市场也成 为投资的重要组成部分。

目前开发商依旧面对较大 库存,所以"双降"促使开发商 通过调整推盘节奏达到去库存 的目的,借"金九银十"的东风, 完成年度销售目标。

不过,"双降"并不会使全 国的楼市出现全面上涨。业内 专家认为,政策刺激作用将会 集中体现在一二线城市,对三 四线城市的刺激作用不大。中 原地产首席分析师张大伟认 为:"房企最困难的时期已经过 去。但从目前看全国房地产基 本面已经不同。本次降准、降 息不可能导致房价出现全面上 涨。对于一二线城市,2015年 市场走势将明显超好,推动力 继续加强。"

房价反弹可能性最大的是 下面这些城市:北京、上海、广 州、深圳、厦门、南京。此外,一 些人口吸引力较大、库存压力 较小的沿海中心城市和中西部 人口大省的省会城市房价也很 有可能迎来反弹,比如:福州、

苏州、青岛、大连、武汉、郑州、 合肥、成都。

平顶山房产存量较多,去 库存是楼市下半年的首要任 务,房价上涨势必会打消购房 者的入市积极性。因此,不少 开发商推出以低首付换量的方 式,以满足不同能力的购房 者。恒大名都推出精装魔变户 型首付15万起,常绿林溪谷首 付2万元……低首付对于工薪 购房者来说似乎更容易接受, 可以促进大部分市民进入楼 市,带动楼市及平顶山整体经 济发展。

#### ◆多家银行调整利率

5月11日,央行在宣布降息 的同时也将金融机构存款利率 浮动区间的上限由存款基准利 率的1.3倍调整为1.5倍。6月27 日,央行宣布再次降息,各家银 行仍然拥有执行基准利率上浮 1.5倍的自主权。不过,笔者在 采访时了解到,银行并没有"实 在"地上浮15倍,而是延续以往 利率上浮1.2倍或者1.3倍。

工商银行:笔者来到建设 路与诚朴路交叉口附近的工行 建东支行,看到有一张手写"最 新利率"的 A4纸张贴在银行营 业大厅内。期限为3个月、6个 月、1年、2年和3年的定期存款 最新利率均在央行的基准利率 上上浮了30%,分别为2.08%、 2.34%、2.6%、3.38%和4.225%,5 年期的定期存款利率为 4.355%。不过,银行的工作人 员告诉笔者,存款在100万元以 上才可享受3年期4.225%和5 年期 4.355%的利率政策。

中国银行:建设路与楝香 街交叉口附近的中国银行建东 支行,大厅内LED屏上显示的期 限为3个月、6个月、1年、2年、3 年和5年的利率为1.85%、 2.05%、2.25%、2.75%、3.25%和 3.35%,银行的工作人员告诉笔 者,存款1万元以上可以享受基 准利率上浮30%的政策,1万元 以下为挂牌利率。

建设银行:建设路与光明 路交叉口附近的建行煤炭专业 支行,一年期以内,存款在5万

元以上的存款利率为基准利率 的1.3倍,5万元以下的存款利率 为基准利率的1.2倍。

农业银行:中国农业银行 平顶山分行的工作人员告知笔 者,一年期的存款利率为2.6%。

平顶山银行:平顶山银行 湛北路支行在央行6月27日降 息前,所执行的活期利率为 0.385%,期限为3个月、6个月、1 年、2年、3年和5年的定期存款 执行的利率分别为 2.405%、 2.665% 、2.925% 、3.705% 、4.55% 和4.8%,此次降息后,只有期限 为3个月的利率降为2.4%,其他 均保持不变。

兴业银行:笔者在兴业银 行体育路支行了解到,6月28 日起执行的活期利率为 0.385%,期限为3个月、6个月、1 年和2年的最新利率为2%、 2.25%、2.5%和3.1%,3年期和5 年期的最新利率均为3.6%。

中信银行:笔者从中信银 行官网看到,定期3个月、6个 月、1年和5年的最新执行利率 与兴业银行相同,2年期的利率 为 2.9%, 3 年期为 3.5%。此外, 该官网还注明:表中利率为中 信银行人民币存款同期同档次 指导利率,自2015年6月28日 起执行。

广发银行:广发银行的官 网上显示:期限为3个月、6个 月、1年的定期存款利率均上浮 30%,分别为2.08%、2.34%、 2.6%;2年期上浮11.54%,利率为 2.9%; 3年期上浮10.77%, 利率 为 3.6%; 5年期利率为 3.75%。

邮政储蓄银行: 笔者来到 建设路与劳动路交叉口附近的 邮政储蓄银行平顶山市卫东区 支行,该行目前一年期以内执 行的新利率为基准利率的1.3

洛阳银行:建设路与体育 路交叉口的洛阳银行,活期基 准利率为0.35%,洛阳银行为 0.42%,一年期执行的最新利率

笔者以10万元为例做了计 算,按央行基准利率,3个月、6 个月、1年、2年和3年所得利息 分别为:400元、900元、2000 元、5200元和9750元。上浮

30%以后的所得利息分别为: 520元、1170元、2600元、6760 元和12675元。

### ◆ 楼 市 迎 来 " 金 九 银

平顶山市房产市场长期出 现泡沫迹象,楼市分化明显,已 经进入存量房时代。高档楼盘 "烂尾"、到期迟迟无法交房、房 价大幅打折、看房多出手少 ……楼市出现了热中藏冷的现 象。央行宣布,自2015年8月 26日起,金融机构一年期贷款 基准利率下调0.25个百分点至 4.6%;一年期存款基准利率下 调 0.25 个百分点至 1.75%。近 日,住建部、财政部与央行发布 通知称,9月1日起,调整住房 公积金个人住房贷款购房最低 首付款比例,拥有1套住房并已 结清购房贷款的公积金最低首 付款比例由30%降低至20%。 政策影响给鹰城楼市带来了很 多不确定性。今年接二连三的 政策利好,使近期楼市出现了 些许回暖,在一定程度上给开 发商舒缓了压力。

受制于楼市普遍的高房 价,新政策的实际影响力仍然 有限,但确实降低了购房者的 门槛,减少了消费者的购房压 力。从购房者的角度分析,房 贷利率与房奴每月还款息息相 关。"双降"之后,5年期以上房 贷利率降为5.15%,个人住房公 积金5年以上贷款利率为 3.25%。为此,有关机构给购房 者算了一笔账,以贷款100万 元,期限20年为例,每个月月供 减少了139.82元,20年下来降息 前的本息合计是163.7万元,而 降息后为160.4万元,降息后为 购房人节省了3万多元的利息。

此番基准利率降低对于一 些想要买房的个人和家庭来 讲,房贷压力变小了。有意向 的刚需族应该把握"空窗期"积 极出手,趁短期市场还没有完 全复苏好转的时段,利用降准、 降息等政策给楼市带来的短期 利好效应入市,趁利率走低房 价平稳尽快做出决定

不但如此,政策利好也普 及改善型购房者,公积金二套 房贷款政策必将刺激更多的改 善型购房者入市。有人预期, 平顶山的房地产市场就像股市 一样,已经到了探底阶段,供需 两旺势头将保持相当长一段时 间,两项利好措施将促使楼市 迎来"金九银十"。 (张秀秀)

## 第四季度, A股将走向何处?

中行A股证券投资策略 报告会20日举行

本报讯 近期,随着A股股指 的起起伏伏,股民的心也随着在 股海浮浮沉沉。在本年度的最后 三个月,A股将走向何处?中行 平顶山分行9月20日联合中银国 际举办一场报告会,以"中银财富 发现之旅——新常态 新机遇 新 挑战"为主题,为您阐述2015年四 季度A股证券投资策略。

据该行有关工作人员介绍,本 次报告会的主讲人是中银国际证券 有限责任公司副总经理张伟。张伟 为中银国际证券有限责任公司财富 管理团队的首席策略顾问、央行研 究生部博士。他主要负责高净值客 户服务规划和全球投资策略研究, 对宏观经济周期和货币体系有着独 到见解,善于从经济周期出发结合 产业发展趋势,挖掘具有全球估值 比较优势的成长型公司,进行股票

同时,该行也希望通过邀请中 银国际证券权威专家对2015年四 季度A股市场及投资策略进行分析 和讲解,引导客户抓住市场行情、发 现投资契机,增强客户投资信心。

为了活跃现场气氛,报告会还 安排了投资者答疑互动环节。另 外现场设有证券开户等为客户提 供中银集团专属服务,开立证券账 户还可以获赠精美礼品一份。

活动时间:9月20日上午9时

活动地点:新城区长安大道与 育英路交叉口中国银行三楼多功能 厅

(王红梅 杨焕娜)

